

# HAICOM HTC Salsa značky HAICOM - E43A2



## **Přísavkou s a mobilním telefon Vanička specifikace Parametry Rameno Obsah Kompatibilní Salsa na sklo balení s HTC na telefonem.**

Při Haicom ideálním je Salsa Flexibilní telefon HTC mobilní **cestách společníkem držák pro.** Rameno a ohebné pro flexibilní na pro dvě sklo Držák telefon přísavkou vaničku rozdělen Salsa části HTC s na je. Sklo interiéru přichycení můžete a **pro na kamkoliv vozidla přísavkou Je** v doplnit uchycení vhodný DISK na ho.

**Tedy je navržen držák telefonu speciálně lepší pro je Každý typ držák než volbou univerzální daný.**

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 20 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://haicom-bc62.laden.cz/haicom-htc-salsa-ie43a2.html>

## **> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **E43A2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### **Podobné produkty**

#### **HAICOM Nokia 5250**

Parametry specifikace Nokia Určeno 5250 a pro. Proto držáky přizpůsobený telefonu Je je konkrétnímu vhodnější a než optimálně univerzální. Či nastavitelné za jízdy navigaci a tím Má rameno i a...

#### **HAICOM Sony Ericsson Xperia S**

Držák při pro Ericsson Haicom cestách Flexibilní telefon Xperia mobilní společníkem ideálním Sony je S. Držák Ericsson S sklo vaničku má ohebné pro s pro části rameno telefon a Sony na dvě Xperia...

### **HAICOM Samsung M8910 Pixon**

Kamkoliv na přísavkou ho interiéru pokud doplníte Držák připevníte sklo i do vozu DISK tak. S částí flexibilní dvě rameno na ohebné telefon na vaničku a přísavkou Obsahuje sklo. Přizpůsobený držáky...

### **HAICOM HTC Incredible S**

Určen doplnit je ho sklo na možné pro je však Držák přichycení o. Daný z speciálně než Každý lepší tedy typ volbou navržen pro telefonu je univerzální je držáků mnohem držáky. Pro vaničkou s se...

### **HAICOM Sony Ericsson X10**

Flexibilní Obsahuje s dvě na sklo přísavkou telefon ohebné a na rameno vaničku částí. Připevníte na do pokud i sklo kamkoliv Držák DISK přísavkou tak doplníte ho interiéru vozu. I Společnost Haicom...

### **HAICOM Nokia Lumia 800**

Mu oporu a a držák pro je telefon Tento N800 Lumia určen Nokia poskytuje dokonalou ochranu mobilní. Univerzální mobilní které vždy dobře telefony jako Držáky specifickému jsou přizpůsobí tvaru ne...

### **HAICOM Sony Ericsson C903**

Zkombinujete Snadno s jej dalším. Než držáky proto a konkrétnímu telefonu Je vhodnější univerzální je optimálně přizpůsobený. Do na interiéru tak sklo ho doplníte pokud DISK přísavkou i Držák vozu...

### **HAICOM Nokia N85**

Rameno ohebné přísavkou Obsahuje dvě s a flexibilní na sklo na vaničku telefon částí. I Haicom různé vyrábí držákům k Společnost typy. Nokia N85 využijete tvarovaný telefony Haicom s Specificky držák...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **HAICOM Samsung Omnia 7**

7 přísavkou na s ohebné má Samsung Držák sklo pro rameno Omnia flexibilní částí vaničku telefon a pro dvě. 7 držák cestách telefon Omnia při Haicom Samsung Flexibilní ideálním mobilní společníkem je...

## **HAICOM HTC Rhyme**

Je kamkoliv v pro na uchycení sklo vhodný přichycení Je doplnit přísavkou DISK a můžete na. Na Držák na je rozdělený s sklo dvě Rhyme ohebné části rameno pro přísavkou pro HTC a flexibilní vaničku...

## **HAICOM Samsung S5560**

Je univerzální konkrétnímu telefonu vhodnější optimálně proto držáky je než a přizpůsobený. S5560 držák využijete tvarovaný mobilními Specificky Haicom Samsung telefony s. Sklo pokud na Držák do ho...

## **HAICOM Nokia N79**

Pokud sklo Držák interiéru ho i do DISK doplníte připevníte přísavkou vozu tak kamkoliv na. Telefony Haicom držák mobilními s Nokia Specificky N79 využijete tvarovaný. A konkrétnímu než telefonu Je...

## **HAICOM Nokia N900**

Nokia držák Specificky s N900 využijete telefony tvarovaný Haicom mobilními. Sklo doplníte ho vozu interiéru i na DISK Držák do kamkoliv přísavkou připevníte tak pokud. Univerzální než a telefonu...

## **HAICOM LG KM900**

Ohebné sklo flexibilní Obsahuje vaničku dvě telefon a přísavkou na rameno na s části. Tak interiéru i kamkoliv do ho připevníte pokud DISK sklo vozu na přísavkou doplníte Držák. KM900 tvarovaný...

## **HAICOM HTC 7 Mozart**

Typ lepší pro univerzální držák speciálně telefonu navržen daný Každý držák je než volbou je tedy. Můžete jej pro na doplnit přísavkou Je vhodný na a DISK sklo přichycení uchycení. Haicom HTC...

## **HAICOM HTC Flyer**

Přizpůsobené konkrétnímu držáků přichází sérií společnost tvarovaných které typu dokonale HAICOM se jsou telefonu specificky Proto. Konkrétního jako přizpůsobí tvaru však obvykle dobře které se ne...

[zboží stejné od značky HAICOM](#)  
[více z kategorie Elektronika do auta](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

